

Міністерство освіти і науки України
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ

з протоколу № 23 засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від 26 червня 2018 року

Присутні: 53 члени вченої ради з 70

Голова ради – В.І. Аранчій

Учений секретар – Т.В. Булах

СЛУХАЛИ:

Писаренка П.В., першого проректора про припинення діяльності структурних підрозділів Полтавської державної аграрної академії за клопотанням ректорату академії (протокол засідання ректорату № 18 від 11 червня 2018 року), постійної комісії вченої ради академії з правових питань та фінансово-господарської діяльності (протокол засідання комісії № 1 від 25 червня 2018 року).

У зв'язку із реорганізацією із 01.09.2018 року Інституту післядипломної освіти шляхом перетворення у відділ із забезпечення освіти дорослих та інноваційного розвитку; кафедри «Іноземних мов та українознавства» факультету економіки та менеджменту, «Філософії, історії та педагогіки» факультету обліку та фінансів шляхом злиття у кафедру «Гуманітарних і соціальних дисциплін»; кафедри «Загальної та біологічної хімії» факультету агротехнологій та екології шляхом приєднання до кафедри «Землеробства і агрохімії імені В.І. Сазанова» факультету агротехнологій та екології вноситься пропозиція про припинення діяльності структурних підрозділів Полтавської державної аграрної академії: Інституту післядипломної освіти, кафедри «Іноземних мов та українознавства» факультету економіки та менеджменту, кафедри «Філософії, історії та педагогіки» факультету обліку та фінансів; кафедри «Загальної та біологічної хімії» факультету агротехнологій та екології.

У ХВАЛИЛИ:

Припинити із 01.09.2018 року діяльність структурних підрозділів Полтавської державної аграрної академії:

- Інституту післядипломної освіти у зв'язку із перетворенням у відділ із забезпечення освіти дорослих та інноваційного розвитку;
- кафедри «Іноземних мов та українознавства» факультету економіки та менеджменту та кафедри «Філософії, історії та педагогіки» факультету обліку та фінансів у зв'язку із злиттям у нову кафедру «Гуманітарних і соціальних дисциплін»;

- кафедри «Загальної та біологічної хімії» факультету агротехнологій та екології у зв'язку із приєднанням до кафедри «Землеробства і агрохімії імені В.І. Сазанова» факультету агротехнологій та екології.


Прийнято одногосно.

З оригіналом згідно.

Голова вченої ради
академії, ректор, професор


В.І. Аранчій

Вчений секретар


Т.В. Булах

